

打卡 世界杯

2022 卡塔尔世界杯特别报道



塞尔维亚3:3喀麦隆



进球大战

新华社多哈11月28日电
(记者韦骅、岳东兴、王浩明)塞尔维亚队与喀麦隆队28日在贾努布球场上演了一场进球大战,在2022年卡塔尔世界杯G组次轮的一场比赛中,两队3:3战平,延续晋级希望。

在首轮比赛中,塞尔维亚队0:2不敌巴西队,喀麦隆队则1球负于瑞士队。此役塞尔维亚队米林科维奇与米特罗维奇继续首发,喀麦隆队在门将位置上有所调整,埃帕西替换首轮出场的奥纳纳。

开场之后,两队互有攻守,米特罗维奇曾击中门柱并将一次近在咫尺的机会打偏。第29分钟,喀麦隆队开出角球,卡斯特列托在后门柱抢点将球打进。

上半场补时阶段,塞尔维亚队掀起波澜。塔迪奇定位球传至禁区,帕夫洛维奇头球攻门入网。2分钟后,米林科维奇禁区线附近攻门得手,塞尔维亚队反超比分。

易边再战第53分钟,喀麦隆队后场出现失误,塞尔维亚队在多人传递后由米特罗维奇轻松

破门。

两球领先的塞尔维亚队随后却在后防线上接连犯错,喀麦隆队两次反越位成功,由阿布巴卡尔和舒波-莫廷在3分钟内连入2球。

回到同一起跑线后,均不满足于1分的两队继续发起进攻,但未能改写比分。喀麦隆队结束了球队在世界杯上的连败势头,此前他们已经连续8场失利。

下一轮比赛,喀麦隆队将对阵巴西队,塞尔维亚队将与瑞士队交锋。

德国1:1西班牙



日耳曼战车希望犹存

新华社多哈11月27日电
(记者赵建通、肖世尧、王浩宇)在西班牙队的莫拉塔替补建功后,菲尔克鲁格帮助德国队扳平比分。在27日进行的卡塔尔世界杯小组赛第二轮的一场焦点战中,德国队与西班牙队1:1握手言和。

第一轮小组赛,德国队被日本队2:1逆转,西班牙队7:0大胜哥斯达黎加队。本场赛前,哥斯达黎加队1:0击败日本队拿到三分,因此就小组出线形势而言,

德国队背负着巨大的晋级压力。

西班牙队在上半场掌握多控球权,双方均有多次破门机会。第七分钟,西班牙队前场传切配合,奥尔莫在禁区前沿起脚射门,德国队门将诺伊尔扑救后,皮球击中横梁弹出。第40分钟,德国队获得前场定位球机会,基米希将球开出后,吕迪格头槌破门,但因越位在先,进球被判无效。

西班牙队在下半场打破僵局。第54分钟,莫拉塔替换费

兰·托雷斯上场,仅8分钟后,莫拉塔在禁区内接阿尔巴传球后将球打进。第83分钟,替补上场的德国队中锋菲尔克鲁格禁区内进球,将比分扳平。

虽然避免了小组赛两连败,但仅积1分的德国队小组出线形势仍不乐观。两轮战罢,西班牙队一胜一平积4分,日本队和哥斯达黎加队各得3分,德国队以1分小组垫底。

第三轮西班牙队将对阵日本队,德国队将迎战哥斯达黎加队。

克罗地亚4:1加拿大



莫德里奇在比赛中。

“玄冥二老”
还不老

当看起来年事已高的克罗地亚遇上年轻力壮的加拿大,“格子军团”靠什么阻挡那片让比利时瑟瑟发抖的“枫叶”?主帅达利奇给出的答案并不复杂:中场“玄冥二老”——莫德里奇和佩里西奇。

当四年前在俄罗斯世界杯屡创奇迹的中前场四人组少了一半,当年克阿根廷、英格兰等传统强队的核心老了四岁,当球队在第一届欧国联中磕磕绊绊,最终惨淡降级时,没人相信年龄越来越大,阵容深度只减不增的克罗地亚队,在卡塔尔会有亮眼的表现。“他们只有莫德里奇和佩里西奇了,还有什么可怕的?”先前英国媒体在讨论世界杯32强前景时,只留给克罗地亚这样一句话。

世界杯首轮的情况,似乎也印证了多数人的预测。面对实力并不算非常强的摩洛哥,克罗地亚的表现乏善可陈被逼平。那90分钟后,就连克罗地亚的媒体,都不看好球队的前景。

首轮战罢后的第一堂训练课,莫德里奇与佩里西奇并肩耳语,没人知道他们说了什么,只看到克罗地亚的小字辈们训练时更加卖力,主帅达利奇的眼神更加坚定了。与加拿大比赛开始前几个小时,鲜少在社交媒体上出现的莫德里奇,发布了两张童年照片并配了一段文字:“童年时的困难激励着我前进,所有的一切都要通过努力去获得,我要为梦想努力。”这条图文很快显示在克罗地亚众将的手机上。素来人狠话不多的佩里西奇很快转发,“玄冥二老”用这样简单的方式,告诉全队——外界都不看好我们,现在该是我们向前冲的时候了!

坚定的信念和决心到了场上,很快变成了不知疲倦的奔跑和一次次无所畏惧的突破。加拿大队开场闪电进球。接下来的90多分钟,37岁的克罗地亚队长如同德布劳内和坎特的结合体,覆盖了中场的每一块草皮;33岁的佩里西奇一次次“孤军深入”,在年轻自己10多岁的对手面前“踩单车”过人后,送出精准传中。在“玄冥二老”的带动下,科瓦契奇、克拉马里奇等人如同永动机般不知疲倦,最终连扳4球,4:1击败加拿大队。

一场来之不易的胜利后,莫德里奇与佩里西奇在中圈拥抱,两人相视一笑,一切了然于心。这一刻,当初所有的质疑声都变成了惊叹,“他们两位的表现,真的是三十好几的老将吗?”

据《新民晚报》